

國立聯合大學教育部高等教育深耕計畫

活動成果集錦

活動名稱	給即將步入職場的菁英同學們的一些勉勵
活動時間	107年05月16日
執行單位	電資資訊學院
活動內容	
<p>近數十年來工業界從傳統生產製造業到機械化、自動化、信息化到工業互聯網、人工智能製造等轉型及轉變；各公司的商業模式也隨國際經濟動盪影響而有接近爆炸性的改變...職場上用人的需求也跟著改變。對即將步入職場的應屆畢業菁英同學們可能無暇適應，即將面臨的可能是學校裡面接觸不到且無從得知的完全陌生的環境...。</p> <p>職場畢竟是人的群體機構，於機構中的人際關係、職場倫理等幾乎不會因為工業界大幅度轉變而有所改變。就業者的心態其實無需過度憂慮，此次分享期望提供同學們從業界的角度分析，每個人也許可以發揮或扮演的不同的角色，尤其是介紹『業界期盼的人才』有哪些...。</p>	

活動海報及照片

日期：107年5月16日
時間：13:00~15:00
地點：電機資訊學院
中型演講廳

國立聯合大學電資學院演講

講題：給即將步入職場的菁英 同學們的一些勉勵

主講人：戴豐源 技術長 鴻海科技集團科技研發總處

演講摘要

近數十年來工業界從傳統生產製造業到機械化、自動化、信息化到工業互聯網、人工智能製造等轉型及轉變；各公司的商業模式也隨國際經濟動盪影響而有接近爆炸性的改變...職場上用人的需求也跟著改變。對即將步入職場的應屆畢業菁英同學們可能無暇適應，即將面臨的可能是學校裡面接觸不到且無從得知的完全陌生的環境...。

職場畢竟是人的群體機構，於機構中的人際關係、職場倫理等幾乎不會因為工業界大幅度轉變而有所改變。就業者的心態其實無需過度憂慮，此次分享期望提供同學們從業界的角度分析，每個人也許可以發揮或扮演的不同的角色，尤其是介紹『業界期盼的人才』有哪些...。

此次分享嘗試簡介(1)大環境的變化，(2)自己近30年的經歷，(3)所謂『業界期盼的人才』及(4)給各位的勉勵。

指導單位：教育部 計畫名稱：高等教育深耕計畫
主辦單位：電機資訊學院、產合處
協辦單位：電機工程學系



主講者：戴豐源 講解與分享

主講者：戴豐源 講解與分享



賴俊宏院長致贈戴豐源感謝狀與禮物



會後大合照